To ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ  με έδρα την Αθήνα, απευθύνεται σε εφήβους και νεαρούς ενήλικες από 13 έως 21 ετών και τις οικογένειές τους. Διαθέτει δυο ξενώνες φιλοξενίας προκειμένου να υποστηρίξει εφήβους από την επαρχία, χωρίς οικογενειακή στήριξη, είτε εφήβους που παραπέμπονται από δημόσιες υπηρεσίες και χρειάζονται άμεση παρέμβαση. Ο πρώτος ξενώνας φιλοξενεί τις οικογένειες και τα παιδιά στην πρώτη φάση προσέγγισης του προγράμματος, στο Κέντρο Συμβουλευτικής Εφήβων, όπου παρέχονται υπηρεσίες συμβουλευτικής και ενημέρωσης και μεθοδεύεται η προετοιμασία για την ένταξη σε θεραπεία. Ο δεύτερος ξενώνας διατίθεται σε μέλη του προγράμματος που βρίσκονται στην κύρια φάση θεραπείας, την Θεραπευτική Κοινότητα.

Η θεραπευτική Κοινότητα, παρέχει εντατική εξωτερική φροντίδα σε εφήβους και νεαρούς ενήλικες που αντιμετωπίζουν πρόβλημα κατάχρησης ή εξάρτησης και, συνήθως, έχουν εγκαταλείψει το σχολείο και έχουν παραβατική συμπεριφορά. Η απεξάρτηση των εφήβων, συντελείται μέσα από ένα πρόγραμμα ποικίλλων ψυχοκοινωνικών δραστηριοτήτων, αξιοποιώντας κυρίως τις αρχές του μοντέλου των Θεραπευτικών Κοινοτήτων, που προάγουν τη ζωή και ενισχύουν την ενεργή συμμετοχή των μελών στην θεραπεία, με θεραπευτικές, εκπαιδευτικές, ψυχαγωγικές και αθλητικές δραστηριότητες, ενθαρρύνοντας παράλληλα την ανάληψη πρωτοβουλιών από τους ίδιους με στόχο την ενίσχυση της αυτοεκτίμησης και αυτοπεποίθησής τους. Η ομαλή κοινωνική επανένταξη των απεξαρτημένων νέων είναι στόχος του Κέντρου Κοινωνικής Δραστηριοποίησης, όπου λειτουργεί και ξενώνας για όσους είναι από την επαρχία ή δεν έχουν οικογενειακή στήριξη.

Αναπόσπαστο κομμάτι της θεραπευτικής παρέμβασης είναι η συμμετοχή των γονιών και αδελφών των εφήβων στο Κέντρο Συμβουλευτικής και Θεραπείας Οικογένειας. Μέσα από διαδικασίες προσωπικής ανάπτυξης μαθαίνουν να ενισχύουν τον ρόλο τους και να υποστηρίζουν με επάρκεια τη διαδικασία απεξάρτησης των παιδιών/αδελφών στην θεραπευτική Κοινότητα. 
Η επιμόρφωση στο ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ παρέχεται μέσω αθλητικών δραστηριοτήτων, της μουσικής και του ραδιοφώνου. Στο στούντιο ηχογράφησης του προγράμματος παραδίδονται μαθήματα μουσικής με απώτερο στόχο τη συμμετοχή των παιδιών στη μπάντα της ΣΤΡΟΦΗΣ. Επίσης, παρέχεται εκπαίδευση στην ηχοληψία και την ραδιοφωνική παραγωγή μέσω της λειτουργίας του διαδικτυακού ραδιοφώνου web radio Strofi. Οι δυο αυτές επιμορφωτικές δραστηριότητες αξιοποιούνται ως μέσα επικοινωνίας με νέους - σχολικές κοινότητες και τοπικές κοινωνίες για την  ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση σε θέματα εξαρτήσεων. 
Το ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ διαθέτει Συμβουλευτικό Σταθμό στα Δικαστήρια Ανηλίκων Αθήνας για εφήβους και νεαρούς ενήλικες που έχουν πρόβλημα με την χρήση ουσιών και προσάγονται για αδικήματα του Ποινικού Κώδικα ή κυκλοφοριακές παραβάσεις. Η αντιμετώπιση των θεμάτων που σχετίζονται με τη χρήση ουσιών και την παραβατικότητα γίνεται με τη συνεργασία της Υπηρεσίας Επιμελητών Ανηλίκων Αθήνας. Ανάλογες υπηρεσίες παρέχονται και στο Ειδικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώνα.

Με την Κινητή του Μονάδα το ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ πραγματοποιεί βραχύχρονες παρεμβάσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε κατοίκους της Αττικής και της περιφέρειας. 
Παράλληλη και σημαντική βοήθεια προς το πρόγραμμα θεραπείας προσφέρει και ο Σύλλογος Οικογένειας του ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ με χορηγίες και την ενεργή συμμετοχή των γονιών σε δράσεις ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης προς την κοινωνία. Όσον αφορά το νομικό του πλαίσιο, είναι ανεξάρτητος του θεραπευτικού προγράμματος, αλλά παράλληλα στενά συνδεδεμένος και υποστηρίζεται από γονείς που έχουν ολοκληρώσει το πρόγραμμα του ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ, και από γονείς που συμμετέχουν σε θεραπευτικές διαδικασίες.
Τ 210 8822122, 210 8814515
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